



# Urząd Miasta i Gminy

11-730 Mikołajki, ul. Kolejowa 7, tel. (0...87) 421 90 50, faks 421 90 99  
woj. warmińsko-mazurskie  
www.mikolajki.pl e-mail: mikolajki@mikolajki.pl BIP: www.bip.mikolajki.pl

Mikołajki, 31.07.2020r.

Znak: SIZP.271.04.2020

Dotyczy przetargu: „Dowóz dzieci do szkół na terenie Gminy Mikołajki na podstawie zakupionych biletów miesięcznych wraz ze sprawowaniem opieki w czasie przewozu w roku szkolnym 2020/2021”

Numer ogłoszenia 567655-N-2020; data zamieszczenia: 2020-07-29

Przedstawiamy stanowisko Zamawiającego na zadane pytania przez Wykonawców.

**Pytanie nr 1** Czy zamawiający potwierdza że zakup biletów miesięcznych objęty jest ulgą 49% szkolną zgodnie z ustawą z dnia 20 czerwca 1992 r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 5a ustawy z dnia 20 czerwca 1992 r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego (tj. Dz.U. z 2018 r., poz. 295) w przypadku nabywania przez gminę biletów miesięcznych dla dzieci w celu wykonania obowiązku określonego w art. 32 ust.5 oraz art. 39 ust.3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016r. Prawo oświatowe (Dz.U. z 2017r. poz. 59, 949 i 2203) uwzględnia się ulgi, o których mowa w art.4 ust.6 i art.5 ust.1 ustawy z dnia 20 czerwca 1992 r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego (tj. Dz.U. z 2018 r., poz. 295)

**Pytanie nr 2.** Czy zamawiający ujął w ogólnym zestawieniu dowożonych uczniów Rozdział IV SIWZ ( opis przedmiotu zamówienia) także dzieci w wieku przedszkolnym, które nie odbywają obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego?.

Zgodnie z ustawą z dnia 20 czerwca 1992 r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego art.5.1. Do ulgi 49% przy przejazdach środkami publicznego transportu zbiorowego autobusowego w komunikacji zwykłej i przyspieszonej, na podstawie biletów imiennych miesięcznych, są uprawnione dzieci i młodzież w okresie od rozpoczęcia odbywania obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego do ukończenia szkoły podstawowej lub ponadpodstawowej – publicznej lub niepublicznej o uprawnieniach szkoły publicznej, nie dłużej niż do ukończenia 24 roku życia.

Odpowiedź: W ogólnym zestawieniu ujęto łącznie 4 dzieci, które nie odbywają obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego: 3 dzieci z miejscowości Tałty, 1 dziecko z miejscowości Lubiewo.

**Pytanie nr 3** Czy realizacja przedmiotu zamówienia ma się odbywać na zasadzie linii regularnych zgodnie z Ustawą z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym?.

Odpowiedź: Wybór sposobu realizacji przedmiotu zamówienia pozostaje po stronie Wykonawcy.

**Pytanie nr 4** Zamawiający w SIWZ podaje termin realizacji zamówienia od 01.09.2020 do końca czerwca 2020r. Zgodnie z art.79 ust.1 ustawy z dnia 16 grudnia 2010r o publicznym transporcie zbiorowym (Dz. U. z 2019r. poz. 2475 z późn. zm). dotychczasowe zezwolenia na wykonywanie działalności będące przedmiotem zamówienia wygasają z dniem 31.12.2020r.

Na dzień ogłoszenia przetargu brak jest przepisów określających świadczenie usług w przedmiocie zamówienia po 01.01.2021r. Potencjalny wykonawca nie ma możliwości złożenia oferty na okres wskazany w treści SIWZ, która nie podlegała by odrzuceniu.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia jest „Dowóz dzieci do szkół na terenie Gminy Mikołajki na podstawie zakupionych biletów miesięcznych wraz ze sprawowaniem opieki w czasie przewozu w roku szkolnym 2020/2021”, w okresie od 01.09.2020 do końca roku szkolnego w czerwcu 2021r, a nie np.: zapewnienie przewozu w ramach linii regularnych lub tym podobne. Ponadto Zamawiający informuje, że w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia przedmiotowego postępowania nie zawarł warunku/wymogu posiadania przez Wykonawcę zezwoleń na wykonywanie regularnych przewozów osób w krajowym transporcie drogowym.

**Pytanie nr 5** Proszę o przedłużenie terminu składania ofert o czas niezbędny na wprowadzenie zmian w ofertach zgodnie z art.12a ust.1 ustawy PZP. Przedłużając termin na złożenie ofert potencjalny wykonawca będzie miał czas niezbędny na prawidłowego skalkulowania oferty. Jednocześnie więcej przewoźników mogłoby się zapoznać się z przedmiotem zamówienia i zadanymi pytaniami do SIWZ i przystąpić do przetargu co skutkowało mogłoby niższą ceną oferty.

Odpowiedź: W ocenie Zamawiającego nie zaistniały żadne okoliczności powodujące konieczność wprowadzenia zmian w ofertach w stosunku do informacji i wymagań określonych w ogłoszonym w dniu 29.07.2020r postępowaniu, w związku z czym Zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu na: „Dowóz dzieci do szkół na terenie Gminy Mikołajki na podstawie zakupionych biletów miesięcznych wraz ze sprawowaniem opieki w czasie przewozu w roku szkolnym 2020/2021”.

Z up. BURMISTRZA

Joanna Wróbel  
SEKRETARZ GMINY